YcTaHoBKa 3awWmTHbIX Ayr DLPro ®©
moa.MTRX400F.00.000

M1NSK GOOSE400

X

% IS
kXY o U BN
RLTEE
»




CocTaB KOMMNNEKTa:

001 Monyayra Jlesan 1
002 Monyayra lNpasaA 1
003 KpoHwTenH 2
004 Brynka $14*¢$p8*18 2

101 Bont M6x30 1
102 Bont M6x40 2
103 Bont M8x25 4
104** bont M10x1,25x82** 2
106 lalika M6 (nnacTtmk) 1
107 laika M8 (nnactuk) 4
108 Waiiba M6 4
109 Warnb6ba M8 8

*MpounssoanTenb OCTaBAAET 32 COH0 BO3SMOMKHOCTb M3MEHEHUA KOMMNIEKTALMN U HE3HAUNTENbHbIX U3MEHEHUIA
KOHCTPYKLLMM C LeNblo yy4dlleHUs NoTPebuTebCKMX KauyecTs U3genms.

** NlonyckaeTtcs 3ameH Ha bont M10x80 FOCT 7798-70 nnbo DIN 912 ¢ goyKomnnekToBaHnem raiikamm M10 DIN 985 —
2 WwT 1 wanba M10 DIN 125 — 4 wr.



MNoarotosKa K yCTaHOBKe Ayr

[nAa ycTaHOBKM Ayr HeobxoAMMO CHATb
-NAaCTUKOBBIN KOXKYX 3alWMUTbl ABUraTea MOTOUMKNG

-NNAaCTMKOBbIE HaKNagKM BOKOBMH MOTOUMKA C 1IEBOW M NPABOM CTOPOHbI HUXKE CUAEHMSA (CMAEHME ANA 3TOr0 CHUMATb
He TpebyeTcs.

1. YcTtaHOBKa n1eBo nonyayru:

| YcTaHOBKY Ayr LenecoobpasHo BbINOAHATL C MOMOLHUKOM, KOTOPbIN BYAEeT NoALepKMUBaTb KOHCTPYKLMIO Npn
MOHTaKe ONOPHbIX 3/1EMEHTOB BO M36eKaHNe BO3MOKHbIX MOBPEKAEHNN NNACTUKOBOro ob6Beca MOToUMKAA.
OAHaKo NPU HANNYUN MUHUMANbHbLIX HABbIKOB C/1€CAPHO-CHOPOYHbIX PabOT YCTAHOBKY /IEMKO BbIMOAHUTL U B
OAMHOUKY.

PucyHok 1.
1.1 AemoHTupoBaTb 60AT 1 1 2 KpenneHusa ABuratens K pame B COOTBETCTBME C pUCYHKOM 1

YCTaHOBWTL NEBYIO NOAYAYry Ha 0cBO6OAMBLIMECA OTBEPCTUA KPOHLUTEMHA pambl Mcnoib3ysa 60Tkl 104 13
KOMIM/IEKTA YCTAHOBKMU.

1.2 Wcnonb3ays KpoHwTeiH 003, 60nTbl 103 raiikn 107 v waibbl 109 3aKpenuTb 0Nopy Ayrv Ha NeBOl CTOMKe B
COOTBETCTBUE C PUCYHKOM 2



BHumaHue !

! 3aTAXKKY 60/1TOBbIX COEAUHEHUIT HE06X0A4MMO BbINOJHATb NOC/E YCTAHOBKU U COeAUHEHUA BCEX KPenieHUn

KOMNAekKTa.

2. YcTaHOBKa NpaBoii ayru.

PucyHok 3

2.1. YcTaHoBUTE NepeaHUn KPOHLUTENH
AYT1 Ha LeHTpasibHOe KpenieHne
Asuratena aHanormyHo n.1.1.
(PvcyHok 3)

FalKM MCNONb30BaTb LWITATHbIE, **

BonTbl cpasy He 3aXKumarb!

2.2 Npu ycTaHOBKe NpaBoi nonyayru
Heobxo0AMMO COBMECTUTb COeANHUTEbHbIE
3/1eMeHTbl 1eBOI M NPaBOM NOMOBUH B
COOTBETCTBMM C PUCYHKOM 4. 3aduKcmpyiTe
coeagmHeHne 6ontom 101, ncnonb3ys ranku
n wanbsl (106,108)

2.3 3aKpenuTe 3agHIO0
BEPXHIOKO OMOpPY NEBOM AYrM KaK NOKa3aHO
Ha pUCYHKe 5.

Ncnonbayiite KpoHwWwTeiH 003 1 60ATbI
M8x35(103) 1 wanbsbl (109) 1 raiku (107).



PucyHok 4 PucyHoOK 5

MpoBepbTe NPaBMUALHOCTb YCTAHOBKW 1€BOI M NPaBOi NONOBUH AYr MO COOTBETCTBMIO OCEM OTBEPCTUN B
HUMKHUX TOUYKAX KpenieHua K pame noa ABuraTenem caMmMm ToUYKam KpenneHus (pesbba M6) ncnonbsyite gns
3TOr0 TOHKUIN LUMMHAPUYECKUI CTEPIKEHb AMamMeTPoM 4-5 MM(BNoAHE NOAOMAET TOHKAA OTBepPTKa IMbo 6ot

M6 AAnHHOM 40-50 mm)

3 YcTaHOBKa KOXKyxa (3aluTbl) aBUratena

3.1 yCTaHOBKOM NNACTUKOBOTO KOXKYXa (3aLLMTbl ABUraTeN) HEOBXOAMMO BbINOHUTL €ro A0PaboTKY,
3aKNHOYAIOLLYIOCA B paclUMpPEeHMM Nasa YKasaHHOMo Ha PUCYHKe 6 A0 pasmepa 68+2 mm
N » T

PucyHoK 6



3.2 YcraHosuTe KoXyx Ha cBoe mecTo. HaxkmBuTe ABa 60NTa KpenaeHus B nepegHeit 4acTu KoXKyxa.

3.3 YcTaHoBUTE AUCTAHUMOHHbIE BTYAKM 004 mMeXay HUKHUMK ONopamMn Ayr U KOXKYXOM B 0bnactu
KpeneskHbIX OTBepCTUit. 3akpenute bontamm 102.

PucyHok 7

3.4 [poBepbTe YyCTAaHOBKY U COeAMHEHME BCEX 2/IEMEHTOB KOMMJIEKTA , HAa/IMYME 33a30POB MEXAY d/IeMeHTamm
AYr Y AeTanamm MoToumKAa M 060KMUTe BONTOBbIE COEANHEHUA YCUANEM:
M6 — 10.5 Hm, M8 — 25 Hm, M10 (ueHTpanbHana onopa gsuraTtens K pame) — 60 Hm

3.6 YcTaHOBUTE NpeaBapuUTeNbHO AeMOHTUPOBAHHbIE N1aCTUKOBbIE HaKAaAKM B NO4, CUAEHMEM C BYX CTOPOH
MOTOLMKNA.

YCTaHOBKA 3aKOHY€eHa, POBHbIX Bam Aopor v yaayHbIX I'IOE3,£I,OK!



